

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等部门人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



湖南省怀化市法轮功学员尹秋阳等遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南怀化市鹤城区法轮功学员尹秋阳、姜常仙、吴芳民被绑架、非法关押大半年，遭司法构陷已进入庭审阶段：尹秋阳四月十二日遭芷江法院非法庭审；四月八日对姜常仙的非法开庭，临时改为“听证会”。吴芳民三月十八日遭芷江法院非法庭审，开庭一个多小时后，由于构陷本身的非法性、漏洞太多进行不下去，庭审夭折，四月十二日开了“庭前会议”。

据悉，湖南怀化地区芷江法院和芷江检察院是近期湖南省指定管辖的专门针对法轮功学员迫害的责任单位。后期怀化市鹤城区法轮功学员遭受枉法起诉、判刑案例，都由此两单位枉法运作、实施。鹤城区法轮功学员姜常仙、尹秋阳、吴芳民都是被怀化鹤城派出所警察及国保人员绑架、构陷、非法立案后，由怀化鹤城区检察院非法批捕，芷江法院对她们进行非法庭审，三人都有律师介入为她们作无罪辩护。

一、不准旁听

原定的三月二十六日针对法轮功学员尹秋阳的非法开庭在律师的要求下延期。四月十二日，在芷江法院对法轮功学员尹秋阳非法庭审那天，要求旁听的亲友人数有40多人，看上去法院比平时增加了很多法警，当事人的亲友站在法院外面不让进，说审判长不让进。对此，亲友指出这是以权代法的行为，是违法的。

尹秋阳亲友辩护律师将《立即纠正尹秋阳破坏法律实施冤假错案之法律意见书》等材料，庭前就已向检察院、法院、公安局相关人员递交。而庭审开始后发现，公诉人、法官都换了人（明白真相之后的人都在自行回避）；法庭介绍合议庭的成员时声音小如蚊子嗡嗡，



好似怕人听见；另一方面，公开审理的案件，公民亲友持身份证可以旁听法庭却不让进。尹秋阳辩护律师当庭指出法院庭审程序违法，在要求庭审相关人员回避的情况下，法官只好宣布：“休庭，择日再审。”开不成庭。

同日，芷江法院为法轮功学员吴芳名开了“庭前会议”。之前有报道，三月十八日，吴芳名在芷江法院被第一次非法庭审，开庭一个多小时后，由于构陷本身的非法性、漏洞太多进行不下去，庭审夭折。

原定三月二十七日针对法轮功学员姜常仙的非法开庭也延期（法院通知延期到四月八日）。四月八日，据说因要求旁听的亲友人数多，法院在压力下临时改为“听证会”，只允许她女儿一人与律师进入，连她丈夫都不让进；原定上午十点开庭，闻讯而来持身份证要求旁听的亲友约三十人左右在入口处被拦住，靠里边站着六个法警。亲友们被告知：“我们接到通知，一个都不让进。”“不是开庭，是听证会”。

二、发生在怀化市的迫害案例简述

二零二三年九至十月份，中共以“中秋节”、十月一日、“北京召开一带一路会议”、“亚运会”维稳等各种借口，对法轮功学员进行全面严酷监控和打压迫害。据明慧网综合报道统计，九月至十月份获知，至少有1040名法轮功学员被绑架骚扰，涉及二十九个省、自治区、直辖市。绑架（见下页）

(接上页) 614 人(其中, 湖南省 21 人), 骚扰 426 人, 非法抄家 261 人, 12 人离家出走, 17 人被非法抽血(按手印、脚纹、采 DNA) 等, 21 人被强制洗脑迫害。

同期, 发生在怀化市的迫害案例简述:

1、绑架、非法关押构陷法轮功学员尹秋阳

尹秋阳, 女, 75 岁, 住鹤城区中坡山怀北铁路家属区。她曾被非法劳教、判刑屡遭迫害。二零一四年九月二十八日, 法轮功学员尹秋阳曾因当地一法轮功学员被非法庭审参加旁听受阻而被鹤城区国保构陷“聚集滋事”等莫须有的罪名, 尽管有律师有理有据的无罪辩护, 仍被怀化市鹤城区法院枉法判刑四年。

二零二三年十月十六日左右, 怀化市鹤城区法轮功学员尹秋阳一出家门, 就被迎丰派出所警察绑架。据她自己称“被长期跟踪。”目前, 尹秋阳被非法关押在怀化市看守所, 再次遭司法构陷已进入庭审阶段。

2、绑架、非法关押构陷法轮功学员吴芳名

二零二三年九月二十八日, 怀化市鹤城区法轮功学员吴芳名(女, 60 岁) 被河西派出所民警及国保人员绑架, 吴在邮局门口邮寄信件, 被国保人员跟踪。二零一九年吴芳名曾被怀化市公安局鹤城分局团结派出所副所长袁文杰, 带领彭科源、潘茂林、段云宝以及国保张华等十多个警察绑架构陷, 后被非法判刑一年四个月, 并勒索罚金二千元。目前, 吴芳名被非法关押在怀化市看守所, 再次遭司法构陷已进入庭审阶段。

吴芳名自幼体弱, 患严重先天性心脏病, 小时候上学都是由她姐姐背着去的, 看了很多医生, 吃了不少的药, 整天还是在病魔中煎熬, 也养成了她烦躁的性格。吴芳名抱着试试看的心态炼起了法轮功, 不久身体出现了奇迹, 顽固的先天性心脏病不翼而飞, 身体健康了, 为人和善了, 遇事也知道为别

人着想了。

一九九九年七月二十日中共以江泽民为首的政治流氓集团残酷迫害法轮功后, 二十多年来, 吴芳名屡遭迫害, 多次被怀化鹤城公安、怀铁公安、鹤城区“610”骚扰、绑架、关押、强制洗脑。一次她在洗脑班上被迫害得旧病复发, 最后导致心脏出血才被释放回家。

3、绑架、非法关押构陷法轮功学员姜常仙

法轮功学员姜常仙, 女, 59 岁, 家住鹤城区木材公司家属区。二零二三年十月十五日早上八点多钟, 姜常仙从家里出去, 在走路途中, 被国保及几个警察绑架(江仪因为送人一本挂历)。被非法抄家, 真相资料、三台电脑和两部手机电脑及现金 420 元、大法书 40 多本、手机等物品被抢劫。

在城南派出所, 姜常仙遭到一个瘦警察的殴打, 被重击头部两拳, 姜常仙呼喊, 旁边警号为 080695 的警察曾洋(音)说: “谁打你的, 我没看到谁打你的。”打人的警察还猖狂地说: “我打你怎么样? 我就是打你。”姜常仙说警察打人犯法, 打人者就把自己的警号扯了下来。被送看守所之前, 在红星路红十字医院, 以警察饶建阳(警号 080264) 为首, 七、八个男警察们动手脱光她的上衣, 并将她压着, 遭强制验血、做 B 超等迫害性质的体检。

二零二三年十二月十八日上午, 姜常仙女儿与亲戚一行五人, 去鹤城区国保大队讨说法, 质问母亲犯了哪条法被抓被关, 过程中还被执法人员殴打, 希望给出法律依据来答复。国保警察个个含糊其辞说不出, 就要横说“总而言之就是要抓你母亲”, 并且用亲戚们的工作来威胁她们赶快离开。随后国保大队长张华叫来一帮警察, 连拖带拽的将姜常仙女儿与亲戚从二楼拖下去强行塞进警车, 劫持到迎丰派出所非法限制人身自由五个多小时, 并检查每个人的手机有无现场的照片视频, 凡是有关内容都得删掉。姜常仙女儿被拖得浑身伤疼,

高烧卧床不起, 无法上班, 只好请假在家躺了好几天。

4、杨春兰被枉判三年, 85 岁高龄的向爱梅被所谓“收监”

二零二三年十月十九日, 洪江市黔城镇派出所副所长陈敏(此人三番五次的上门骚扰, 口口声声做笔录, 走程序) 带三个警察, 把法轮功学员向爱梅和杨春兰强行劫持送到洪江市法院(因讲真相被黔城派出所副所长陈敏作为刑事案构陷移交给洪江市检察院)。洪江市法院向法轮功学员向爱梅和杨春兰两人非法宣读“逮捕令”, 后因向爱梅身体原因, 被怀化中方县看守所拒收, 向爱梅被定“取保候审”。二零二四年三月下旬、四月初(具体时间未知), 85 岁高龄的向爱梅老人再次被劫持所谓“收监”, 被非法关押在怀化市看守所。

向爱梅, 女, 85 岁, 家住怀化市鹤城区, 原洪江市安江镇副镇长。曾多次遭邪党骚扰、绑架, 曾于二零零八年被非法判刑三年、缓三年。

杨春兰, 女, 60 岁左右, 家住怀化市鹤城区, 原在洪江市供销社工作。曾被非法劳教、判刑多次迫害, 退休工资一直没有领到。据悉, 杨春兰又被洪江市司法构陷枉法判刑三年, 目前, 她被非法关押在怀化市看守所。

5、多位法轮功学员被骚扰

二零二三年十月十二日, 怀化市鹤城区法轮功学员顾本秀、张明英两人在舞水路菜市场门口被便衣拦截, 因张明英包里没搜出什么, 她便走了。随即鹤城区国保大队长张华赶到, 与两个便衣把顾本秀劫持到新园派出所; 两小时后, 派出所两个警察对她进行了非法讯问和笔录。过了两天, 鹤城区国保大队长张华及公安一行三人来到法轮功学员张明英家中, 将她强行劫持到怀南派出所, 下午一点多钟, 又被两警察带到怀化公安分局, 遭吓唬做了同样的笔录和要求签字。(节选)

◇

迫害法轮功 法网难逃